

Внесение платы за негативное воздействие на окружающую среду

Прокуратура г. Североморска разъясняет, что в силу пункта 1 статьи 16 Федерального закона «Об охране окружающей среды» негативное воздействие на окружающую среду является платным.

В соответствии с Федеральным законом «О Федеральном бюджете на 2015 год» администратором платы за негативное воздействие на окружающую среду в 2015 году является Федеральная служба по надзору в сфере природопользования, которая осуществляет функции по контролю за правильностью начисления, своевременностью и полнотой оплаты начисленных сумм, а также по взысканию задолженности в бюджет.

Плата за негативное воздействие перечисляется в отделение Федерального казначейства по месту учета плательщика, отделение Федерального казначейства перечисляет указанную плату в бюджеты всех уровней.

Приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору № 557 от 08.06.2006 «Об установлении сроков уплаты платы за негативное воздействие на окружающую среду», подлежащей уплате по итогам отчетного периода, установлен не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным периодом. В свою очередь, отчетным периодом признается календарный квартал.

Платежи за негативное воздействие на окружающую среду перечисляются в Росприроднадзор по Мурманской области.

Старший помощник прокурора

юрист 1 класса

V.B. Краевая